
3 Parkovací oprávnění s možností slevy - Pečovatelé 
 

3.1 Parkovací oprávnění pro veřejně prospěšné společnosti (VPS) 
 

Jsou zde míněné zejména VPS poskytující pečovatelské a sociální služby. Tyto parkovací oprávnění jsou 

vždy vydávány jako nepřenosné. Není možný ON-LINE výdej, je nutno dojít na kontaktní místo. 

Prokázání splnění podmínek VPS: Prokazuje se zřizovací listinou včetně všech dodatků, ve které je 

uvedena jako hlavní činnost veřejně prospěšná činnost – pečovatelské služby, popř. stanovy či jiný dokument 

včetně všech dodatků, z něhož vyplývá veřejně prospěšný, neziskový charakter právnické osoby – mohou to 

být i spolky, sdružení a jiné právní formy, nicméně vždy je nutná registrace v obchodním / spolkovém 

rejstříku. 

Doklady k vozidlu: 

Vždy je nutno předložit osvědčení o registraci 

vozidla (ORV). Pokud je žadatel totožný 

s provozovatelem nebo vlastníkem, nemusí nic 

dalšího dokládat. 

Ostatní případy: 

 Vozidlo na leasing (operativní / finanční) 

nebo na úvěr – předkládá smlouvu o leasingu 

/ úvěru. Pokud žadatel není ve smlouvě 

uveden, předkládá souhlas společnosti 

s užíváním vozidla. 

 Vozidlo je dlouhodobě zapůjčeno – předkládá smlouvu o zápujčce. Pokud je půjčitelem 

podnikatelský subjekt, ověřuje se v www.rzp.cz  živnost „Pronájem a půjčování věcí movitých“.  

 Vozidlo je poskytnuto zaměstnancem zaměstnavateli pro účely práce – předkládá „Smlouvu o 

užívání soukromého vozidla pro účely práce“. 

 Rodinní příslušníci – předkládá čestné prohlášení o příbuzenském vztahu k rodinnému 

příslušníkovi, kde je současně vyjádřen souhlas rodinného příslušníka, který vlastní či provozuje 

předmětné vozidlo, s jeho užíváním žadatelem. Rodinný příslušník musí mít trvalé bydliště 

v Teplicích. Za rodinného příslušníka je nutno považovat i „registrovaného partnera“. 

 Vozidlo registrováno v zahraničí – předkládá se technický průkaz s ověřeným překladem do ČJ. 

Neplatí pro Slovensko. 

 Vozidlo nepřesahuje délku 5,0 m – pokud nebude přístup do CRV, pak součásti žádosti musí být i 

čestné prohlášení.  

 Jedná-li se o dědictví vozidla, které není uzavřeno, dokládá doklad o probíhajícím řízení. 

 

Prokázání přímého užívání vozidla pro veřejně prospěšné účely: předkládá se Čestné prohlášení 

právnické osoby poskytující pečovatelské služby, že vydané parkovací oprávnění se slevou bude využíváno 

výhradně za účelem poskytování pečovatelských služeb. 

 

 

 



3.2 Parkovací oprávnění pro osobu, o kterou je pečováno 
 

Parkovací oprávnění umožňují pečování o osobu trvale bydlící v oblasti ZPS, která pobírá příspěvek na péči 

minimálně III. stupně a nemá jiné parkovací oprávnění. Tato parkovací oprávnění mohou být vystavena 

pouze na RZ vozidla fyzické osoby a jsou určena zejména k řešení častých návštěv u občanů, kteří jsou 

nemocní a nemohou se sami o sebe postarat bez pomoci. 

Žadatelem (a držitelem parkovacího oprávnění) je osoba, o kterou je pečováno. Žadatelem může být 

pouze osoba s trvalým pobytem na území parkovací oblasti, která pobírá příspěvek na péči minimálně 

III. stupně a nemá jiné parkovací oprávnění. Je možné zastupování osob se sníženou schopnosti 

vykonávat právní úkony. 

Podmínka pro vydání pečovatelského parkovacího oprávnění:  

 předkládá se kopie dokladu o pobírání příspěvku na péči minimálně III. stupně; tj. Rozhodnutí o 

přiznání příspěvku na péči minimálně III. stupně, vydané Úřadem práce. V případě přiznání příspěvku 

na dobu určitou, která je kratší než platnost vydávaného parkovacího oprávnění, žadatel doloží 

nejpozději do 10 pracovních dnů po uplynutí této doby nové platné Rozhodnutí Úřadu práce (kopie). 

V opačném případě pozbývá parkovací oprávnění platnost. 

Ověření trvalého pobytu: - viz. Rezidenti (občanský průkaz, povolení k pobytu cizince, …) 

Prokázání vztahu k vozidlu: - viz. Rezidenti 

Ostatní: pro jednoho žadatele je možné vydat parkovací oprávnění pro maximálně 3 vozidla, která musí 

splnit podmínky viz. výše. RZ konkrétního vozidla, se kterým je aktuálně pečováno se mění prostřednictvím 

osobního účtu. 

 

 


